

В Ашхабаде прошла встреча Группы друзей устойчивого транспорта

В Ашхабаде 27 ноября состоялась вторая министерская встреча Группы друзей устойчивого транспорта. Мероприятие прошло в рамках конференции «Международные транспортно-транзитные коридоры: взаимосвязь и развитие - 2024».

Участники обсудили возможности развития устойчивых транспортных систем на глобальном и региональном уровнях, а также подчеркнули необходимость консолидации усилий в подготовке к Десятилетию ООН по устойчивому транспорту на 2026-2035 годы.

Стороны отметили необходимость дальнейшего совершенствования деятельности данной структуры и консолидации усилий по преодолению вызовов в транспортно-логистической сфере, включая способы минимизации региональных и глобальных барьеров в этом секторе, продвижение инициатив государств-членов ООН в области развития транспорта.

Кроме этого, участники рассмотрели вопрос принятия новых стран-членов, выразивших намерение присоединиться к Группе друзей устойчивого транспорта. По результатам встречи стороны приняли Итоговую декларацию.